Уважаемые родители!
Право на получение компенсации родительской платы имеет один из родителей (законных представителей), внесших родительскую плату за присмотр и уход за детьми в соответствующей образовательной организации, в семье со среднедушевым доходом, не превышающим 100 % величины прожиточного минимума, установленной Правительством Калининградской области на душу населения на дату подачи заявления о предоставлении компенсации.
Компенсация предоставляется одному из родителей (законных представителей) ребенка, внесшему по договору с образовательной организацией плату за присмотр и уход за ребенком, в семье со среднедушевым доходом, не превышающим 100 % величины прожиточного минимума, установленной Правительством Калининградской области на душу населения на дату подачи заявления о предоставлении компенсации, в размере, установленном в статье 15—l Закона Калининградской области «Об образовании в Калининградской области»
Для оформления данного вида  государственной поддержки необходимо:
1. Написать заявления установленного образца;
2. Распечатанные реквизиты расчётного счёта;
3. Копия паспорта родителя (законного представителя)
4. Копии свидетельства о рождении всех несовершеннолетних детей в семье;
5. Копии СНИЛСа получателя компенсации и ребёнка(детей), на которых оформляется компенсация.

Обращаем Ваше внимание на то, что заявления пишутся на каждого ребёнка, посещающего детский сад!
[bookmark: _Hlk95821298]Так же обращаем Ваше внимание на то, что компенсация родительской платы в размере 20% за первого ребенка, 50% за второго, 70% за третьего и последующего, посещающего детский сад рассчитывается от среднего размера родительской платы по городу (согласно Постановлению Правительства Калининградской области № 985 от 23.12.2013, изм. в Постановлении Правительства Калининградской области №112 от 04.03.2020 г.)
  На основании Постановления администрации городского округа «Город Калининград» №288 от 28.02.2017г. «Об утверждении Положения о порядке установления и взимания с родителей (законных представителей) платы за присмотр и уход за детьми в муниципальных образовательных учреждениях городского округа «Город Калининград», реализующих образовательные программы дошкольного образования»  размер родительской платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за осуществление присмотра и ухода за детьми, направленными из общегородской очереди в ЦРР «Солнышко» в 2022 году на одного ребенка составляет  2250 рублей в месяц. 
По вопросам, связанным с оформлением данной услуги обращаться в бухгалтерию.
89316066840 – Дарья Сергеевна (с 09:00 – 18:00)
